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1. naloga

Podjetje se je odlo¢ilo za nakup IP centrale, ki izmed signalizacijskih protokolov pozna zgolj
protokol SIP. V podjetju so ugotovili, da so¢asno ni nikoli-vzpostavljenih ve¢ kot 130 zvez.
Odlogijo se za povezavo preko tehnologije-ISDN. Katero napravo mora podjetje k centrali
dokupiti za povezavo z operaterjem? Katere ISDN prikljucke in koliko jih mora naro¢iti, da
bo zadostila potrebam?

2. naloga
Ali sta IP naslova 190.50.41.122/20 in 190.50,13.254/20 v istem podomreZju? Kak3en je

nabor [P naslovov znotraj podomreZja, ki mu pripada prvi naslov?

3. naloga
Opisite princip delovanja sistemov z razprienim spektrom?

4. naloga
Kaj je protokolni sklad? Zakaj je bila uvedba protokolnega sklada potrebna?

5. ;n[ogﬂ
Podatkovni niz 00100101101011101100001101100111 smo kodirali z AMI kodo. Napisite
kodiran niz.

6. naloga

Na Sumnem kanalu z belim Gaussovim Sumom prenadamo podatke v osnovhem pasu
kodirane z AMI kodo (pomo¢: prenasamo | bit/simbol). Uporabnik Zeli prenos podatkov s
simbolno hitrostjo 9600 baud. razmerje S/N na kanalu je 5 dB. Kak$no minimalno pasovno
Sirino potrebujemo za Zeleno hitrost prenosa? QOdgover utemeljite z izradunom!

7. naloga
Kako redujemo probleme so¢asnega prenosa podatkov obe smeri po istem kanalu (lo¢evanje
smeri prenosa)?



